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	razred: 3.
	nadnevak: 
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOGA SATA: DODATNA NASTAVA IZ PID-a

	NASTAVNA JEDINICA: 
	Moja županija (2. sat)

	KLJUČNI POJMOVI: 
	županija

	VRIJEDNOSTI: 
	1. 
znanje

2. 
solidarnost

3. 
identitet

4. 
odgovornost

	KOMPETENCIJE: 
	1. 
komunikacija na materinskome jeziku
2. 
komunikacija na stranome jeziku

3. 
digitalna kompetencija

4. 
inicijativnost i poduzetnost

5. 
matematička i kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji

6. 
učiti kako učiti

7. 
socijalna i građanska kompetencija

8. 
kulturna svijest i izražavanje

	CILJ SATA: 
	Proučiti sadržaje o svojoj županiji te izraditi razrednu mapu.

	OBRAZOVNA POSTIGNUĆA: 
	Upoznati županijsko središte ili grad u zavičaju; pronaći ga na zemljovidu; razumjeti važnost središta za život ljudi.

	ISHODI UČENJA: 
	Prikuplja podatke o svojoj županiji (naselja, znamenite osobe i kulturno-povijesni spomenici), izdvaja bitne informacije, predstavlja ih u obliku razredne mape o županiji.

	ZADATCI NASTAVE: 

a)
obrazovni (materijalni) 

b)
funkcionalni

c)
odgojni
	a) prikupljati informacije o smještaju i položaju županije, biljnome i životinjskome svijetu te gospodarskim djelatnostima županije iz različitih izvora
b) analizirati prikupljene podatke, objedinjavati ih, izdvajati bitno i donositi zaključke
c) razvoj suradnje, poticanje istraživačkoga duha 

	NASTAVNE METODE: 
	usmeno izlaganje, istraživačka metoda, metoda pisanja, crtanje

	OBLICI NASTAVE: 
	frontalni rad, rad u timovima/skupinama

	NASTAVNI IZVORI, SREDSTVA I POMAGALA: 
	nastavni listići, pribor za pisanje, izvori informacija: enciklopedije, priručnici, časopisi, novine, internet

	KORELACIJA: 
	PID (županija)

	MEĐUPREDMETNE TEME: 
	1. 
Osobni i socijalni razvoj

2. 
Zdravlje, sigurnost i zaštita okoliša
3. 
Učiti kako učiti 
4. 
Poduzetništvo

5. 
Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

6. 
Građanski odgoj i obrazovanje

	METODIČKI SUSTAVI I PRIPADAJUĆI ČIMBENICI:
	korelacijsko-integracijski, komunikacijski, stvaralački

	TIJEK NASTAVNOGA SATA – SLIJED POUČAVANJA

	NASTAVNE ETAPE (situacije)
	SADRŽAJ NASTAVNE SITUACIJE

	UVODNI DIO
	Učenicima je potrebno napomenuti da za rad na ovim sadržajima kod kuće potraže razglednice, fotografije, novine, časopise, knjige, enciklopedije o svojoj županiji te ih donesu u školu.

Kao motivacija za rad može poslužiti igra o županijama Republike Hrvatske. Cilj je igre smjestiti županiju na određeni prostor naše domovine. Poveznica na igru: http://www.purposegames.com/game/zupanije-rh-game
Nakon toga poticajnim pitanjima počinjemo razgovor: 
Kako se zove naša domovina? Na koliko je županija ona podijeljena? Kako se zove naša županija? Koje su nam susjedne županije? Gdje se nalazi središte naše županije?
Najava cilja sata.

	GLAVNI DIO
	Učiteljica/učitelj raspoređuje učenike u timove/skupine. Svaki tim radi na različitim zadatcima. Razgovorom s učenicima utvrđujemo opskrbljenost materijalima koje će proučavati: enciklopedije, županijski priručnici, časopisi, novine, fotografije, internet.

Svaki tim ima upute za rad i potreban pribor: nastavne listiće, pribor za pisanje, uvid u enciklopediju ili knjigu o županiji ili dostupnost interneta radi popunjavanja podataka. (upute u prilogu)
Učenici pažljivo proučavaju materijale za rad te uočavaju bitne ciljeve i rade na postavljenim zadatcima. Uz savjete učiteljice/učitelja, nadzor i eventualnu pomoć rješavaju zadatke te nastaju dijelovi razredne mape o županiji.

	ZAVRŠNI DIO
	Svaki tim predstavlja rezultate svoga rada. 
Izrađeni materijali objedinjuju se i čuvaju u razrednoj mapi. Po završetku rada na županijskim sadržajima moguće je izraditi naslovnicu mape te je uvezati kao slikovnicu/knjigu.


	Moja županija
Materijal i pribor:

· listići za rad 

· pribor za pisanje

· škare, ljepilo

· knjige o županiji, časopisi, enciklopedije, računalo s dostupnom internetskom vezom

Upute za rad: 

· pripremite potreban materijal i pribor 

· koristeći se enciklopedijama, časopisima, internetom, knjigama, urednim i čitljivim rukopisom popunite tražene podatke na listićima (za nejasnoće se obratite učiteljici/učitelju)

· na kraju dogovorite način predstavljanja svoga rada ostalim učenicima u razredu


PROFIL KLETT


